



В Ленинградской области по ходатайству следователей СКР взят под стражу подозреваемый в жестоком избиении малолетнего ребенка



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области, по факту доставления 10 марта 2015 года в больницу во Всеволожском районе 5-летнего мальчика с множественными ушибами лица и тела, тяжелой травмой живота, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего).

В результате проведенных следственных и оперативных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 23-летний житель Всеволожского района Ленинградской области.

По версии следствия, он в начале марта 2015 года, находясь по месту жительства в квартире одного из домов поселка Агалатово Всеволожского района, испытывая неприязнь к малолетнему сыну своей сожительницы, жестоко избил его, причинив телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью. С указанными телесными повреждениями ребенок был доставлен в больницу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление и закрепление доказательств, в том числе иных фактов применения подозреваемым насилия к ребенку.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

16 марта 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/904657>